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ATA DA 23° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM SEU 

PRIMEIRO PERIOD() LEGISLATIVO DE 2025. AOS (18) DEZOITO DIAS DO [VIES 

DE JUNHO DE 2025, ÁS 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA 

MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 

COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, 

Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, Antônio Regineudo de 

Lima, Francisco Erineldo Barbosa Silva, Guilherme Nunes Bezerra Barbosa, Jose 

Ribamar Barros Filho, Maria Elane da Silva. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a 

todos, sob a proteção de Deus, dando inicio a vigésima terceira sessão ordinária da 

Câmara de Itaigaba, cumprido o coro regimental declara aberta a presente sessão. 

Destacando, tendo vista que, no dia 15 de junho de 2025, findou os 180 dias de 

afastamento do Vereador Antônio Regineudo de Lima, determinado pelo processo de 

n° 0627997-61.2023.8.06.0000 do TJ-CE, o mesmo retornou às suas funções desde 

ontem, dia 16 de junho de 2025, ata votada e aprovada por unanimidade, passando a 

leitura pela primeira secretária da documentação recebida. Oficio 137.2025 CMI Mesa 

Diretora - Adiamento da sessão em virtude do Luto Municipal; Requerimento N° 

096.2025 Ver. Sheila Damasceno - Solicitando a construção de uma areninha na 

comunidade do Tabuleiro do Luna; Requerimento N° 097.2026 Ver. Ribinha - 

Solicitando a limpeza da comunidade do Rancho do Povo; Requerimento N° 

098.2025 Ver. Sheila Damasceno - Moção de Pesar para Paulo Jose de Oliveira; 

Presidenta Sheila Damasceno, deixando uma moção de pesar para o pai do 

secretário de educação Davi Falcão pela sua perda, se solidarizando com a família, 

pedindo um minuto de silêncio a todos em memória do Paulo Pascoal. Encerrando o 

pequeno expediente passando ao grande expediente. Vereador Ribamar filho: 

Cumprimenta todos os presentes, ao público de casa, desejando boas-vindas ao 

vereador Moura a seu retorno em nossa casa legislativa, que este novo momento seja 

de equilíbrio, diálogo que seja pensado no bem de nosso povo, parabenizando a todos 

em nome da primeira dama Lorena pelo dia 18, dia do orgulho autista, um belíssimo 

trabalho feito em nossa cidade, um compromisso de todos, com um centro de inclusão 

para crianças que precisam de cuidados especiais, agradecendo pelo convite do 

fórum que ocorreu na Câmara com os alunos do JBL, juntamente com o professor 

Alex, momento de suma importância para todos, na ocasião estiveram presentes o 

secretário de educação Davi Falcão, o senhor prefeito Antoniel Max e a professora 

Eligia Freitas, destacando também que na comunidade do Logradouro e Tabuleiro do 

Luna terá aula de zumba com um profissional na área, parabenizando a comunidade 

do Logradouro pela Quadrilha Flor da Cajarana uma cultura de toda a comunidade, 

na última segunda-feira também tiveram as ultrassons no município fechando um ciclo 

de 150 no nosso município, para a comunidade Tome Afonso bem como a emenda 

para abastecimento de água também as pessoas que não tern banheiros serão 

presenteadas com banheiro, falando dos novos equipamentos adquiridos para o 

município é sendo esses de suma importância, convidando a todos para o nosso São 

João, uma festa para os Itaiçabenses que todos possam se sentir convidados e 

venham participar. Vereador Antônio Regineudo, saúda a todos os presentes ao 

público de casa, iniciando seu discurso agradecendo a todos seus amigos e amigas 
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que sempre estiveram ao seu lado, reafirmando o seu compromisso ao sentar em sua 

cadeira de fato e direito, agradecendo também a toda a sua família uma estrutura de 

suma importância em sua vida que o apoiou em todo esse periodo, a todos os seus 

eleitores que mais uma vez o elegeram ao cargo de vereador, cargo esse de muito 

trabalho e dedicação, afirmando que uma boa política é sim possível, sendo uma voz 

firme na Câmara defendendo e apoiando a todos os itaiçabenses, parabenizando o 

prefeito e o desejando um belo mandato, esperando e tendo a certeza de seu trabalho. 

Falando do dia 17 de dezembro, o dia mais triste em sua vida e de toda sua família, 

vendo a policia em sua porta, estando com um mandado de prisão preventiva de 5 a 

10 dias, viveu momentos que não merecia, mas sempre teve Deus consigo, afirmando 

que todo trabalho sempre foi voluntario, mais uma vez, agradecendo a todos por todo 

apoio ao Vereador Moura sabendo de sua inocência, servindo de aprendizado. 

Presidente Sheila Damasceno, ressaltando que todos ficaram muito tristes por tudo 

que o mesmo passou, sabendo de sua indole e estando hoje muito felizes com sua 

volta, onde o senhor foi eleito e sabendo que seu lugar é aqui. Vereador Guilherme 

Nunes, Cumprimenta a todos os presentes, ao público de casa, desejando que seja 

uma sessão produtiva e para o bem de nossa cidade, iniciando sua fala, da felicidade 

na volta do vereador Moura, onde estiveram juntos em toda dificuldade, mas como o 

tempo é bom e hoje o vereador volta para exercer seu cargo de direito, onde nunca 

se duvidou da verdade e do caráter do vereador e que cada um também possa ter 

sempre a humildade, independente de politics, ressaltando a alegria de telo de volta, 

pedindo em relação ao oficio dos consignados que possa se haver uma resposta por 

parte da gestão, também a respeito da seleção do Brasil Alfabetizar, pedindo um 

esclarecimento para todos, possa ser dado uma atenção aos ônibus, onde mais uma 

vez quebrou, que possam ter um olhar para a melhoria dos transportes para que se 

evite danos para a população. Vereadora Maria Elane, cumprimenta a todos os 

presentes ao público de casa, falando da falta da vereadora Adriana, que ela possa 

voltar logo, também em especial ao vereador Moura por sua volta a esta casa, diz ao 

vereador que não existe motivo para o mesmo se envergonhar ou baixar a cabeça, 

sendo um ser humano muito querido, por sua indole, caráter, acreditando que em 

ltaiçaba já se passou o momento de brigar por política, se afastar de quem se gosta, 

pois em momentos difíceis são onde conhecemos as verdadeiras pessoas, que 

possamos fazer a política pensando no bem de nossa cidade, melhorando onde está 

errado, falando da alegria de ter o vereador Moura por estar de volta a esta casa para 

reivindicar por seu povo, pelo seu Conjunto, ressaltando que os exames aumentaram 

novamente para 10 sabendo da importância, pedindo a informação ao lider do 

governo em relação aos atendimentos da comunidade do Serrote, se tem alguma 

resposta, sabendo que é uma comunidade que necessita de um olhar diferenciado, 

pedindo agilidade na compra dos veículos para os postos de saúde ou que possa ser 

alugado, o concerto do carro do Alto Brito que possa colocar ar condicionado, o 

ventilador do Tomé Afonso está quebrado, pedindo o conserto, parabenizando em 

relação as ultrassons, questionando se o fardamento tem data para entrega, o ônibus 

que está dando problemas, pedindo duas luzes para o Camurim que estão queimadas, 

agradecendo a limpeza da quadra e da praga do Alto Ferrão. Presidenta Sheila 
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Damasceno, saúda a todos os presentes e ao público de casa, parabenizando ao 

prefeito pela obra do abastecimento do Tomé Afonso, onde a mesma muitas vezes 

pediu por esse povo e sabendo da necessidade de ter uma água de qualidade, uma 

grande conquista, onde as famílias que não tem banheiros serão contempladas, 

parabenizando aos avanços na saúde e em todas as areas, falando dos ultrassons e 

da importância para nosso município, sendo oferecidas várias ultrassons para a 

população. Vereador Ribamar Filho, pedindo uma parte para reforçar as varias 

ultrassons que o município está oferendo, onde esse mês de junho ao total serão mais 

de 200 ultrassons, realizadas por dois médicos de muita capacidade. Presidenta 

Sheila Damasceno, continuando sua fala que essa quantidade de ultrassons são um 

marco para nosso município, diz que a Amarock já está concertada e voltou para o psf 

do Brito, as coisas boas serão divulgadas bem breve, falando da preparação para o 

São Joao do município, parabenizando a todos os envolvidos por todo empenho, 

registrando o festival das escolas onde recebemos os convites para participar, uma 

semana muito festiva para o município, falando do dia 18 de junho, dia do Orgulho 

Autista, parabenizando a primeira dama Lorena que esta a frente sabendo da 

importância dessa causa, um belissimo trabalho de cuidado e carinho, onde as 

crianças merecem esse cuidado, do aumento aos exames de sangue sabendo que 

quem ganha é a população, onde também todas as comunidades estão sendo 

lembradas e cuidadas, pedindo o zumba para a comunidade do Tomé Afonso, falando 

para o vereador Moura da alegria de o ter de volta, uma pessoa de boa indole, onde 

o mesmo foi eleito para exercer seu cargo, que possamos como vereadores pedir e 

contribuir com nosso município. Vereador Carlos Eduardo, cumprimenta a todos os 

presentes e ao público de casa, falando da alegria de ter o vereador Moura de volta, 

sabendo o momento difícil que o mesmo passou e que não merecia, que possa servir 

de exemplo para cada um de nós, para sabermos com quem estamos, sabendo que 

a maior arma é um celular, onde pessoas de bem pagaram pelo erro de outra pessoa, 

que possamos ter de aprendizado, lamentando o ocorrido com o vereador Moura, 

sabendo de sua dignidade e honestidade, parabenizando o judiciário da casa onde 

teve todo o cuidado de proteger o Vereador Moura para que o mesmo hoje possa esta 

de volta no lugar onde foi eleito, infelizmente todos sabem do ocorrido no município 

por conta da quebra de sigilo do Prefeito Frank, desejando as boas vindas ao vereador 

e que estão à disposição, que nenhum vereador desta casa deseja o mal para o 

vereador e que os verdadeiros errados possam pagar por seus erros, esta casa é 

nossa e do povo, diz que o Prefeito Antoniel está tentando resgatar a cultura de nosso 

município, preparando um Sao Joao para todos, parabenizando pelos equipamentos 

entregues a saúde, parabenizando ao prefeito por todas as ações que estão 

funcionando para o melhor de nosso município, parabenizando a primeira Dama 

Lorena pelo belo trabalho com as crianças especiais o cuidado até com as famílias, 

falando do dia do orgulho autista, louvando cada empenho e trabalho desenvolvido, 

toda a iluminação do Alto Brito até o Tabuleiro do Luna, também uma segurança para 

o povo, que ainda existe muito a ser feito mas o prefeito esta fazendo a pouco tempo 

tudo pensando em seu povo, pedindo a Deus sabedoria para todos. Vereadora Maria 

Elane, pedindo a palavra falando da saúde, parabenizando a secretária, mas também 
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toda equipe e servidores que trabalham arduamente para que tudo seja feito, pedindo 

a compra do fardamento dos profissionais de saúde, parabenizando a primeira dama 

Lorena por todo trabalho na primeira infância e as crianças com autismo, o cuidado e 

zelo com todos, sendo realmente um marco para a gestão do município, que o prefeito 

continue a buscar acertar e errar menos, pedindo o zumba para a comunidade do Alto 

Ferrão sabendo da importância para a saúde  de todos. Vereador Moura, 

agradecendo fala de todos os vereadores, ressaltando que não é fácil passar o que 

passou, que precisa de Deus, falando das pessoas que sempre estão ao seu lado e 

dos verdadeiros amigos. Presidenta Sheila Damasceno, deixando claro que 

nenhum vereador o denunciou, para o mesmo e toda a população, pois mais uma vez 

ressalta que todos sabem da indole e caráter do vereador Moura, da mesma forma 

em nenhum momento os 06 vereadores pensaram em cassar o mandato do próprio, 

elogiando o trabalho e dedicação de nossa assessora jurídica Doutora Danielli. 

Presidenta Sheila Damasceno, passando a ordem do dia, designando a Vereadora 

Flávia Reis para proceder com a leitura do Parecer Conjunto, do Projeto de Lei N° 

027.2025 que Institui o Dia Municipal do "Cuidar de Quem Cuida", voltado às todas as 

pessoas que exercem atividades de cuidados, no âmbito do Município de ltaiçaba no 

Ceará, e dá outras providências; votado e aprovado por unanimidade. Requerimento 

N° 096.2025, votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N° 097.2025, 

votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N° 098.2025, votado e aprovado 

por unanimidade. Presidenta Sheila Damasceno, convidando a todos os vereadores 

para a 12° conferência da Assistência Social, convocando a todos os vereadores para 

a próxima sessão dia 24 de junho de 2025 na Câmara Municipal de Itaigaba. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de ltaiçaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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